

# ИНК и GenerationS объявляют конкурс инновационных проектов нефтегазовой отрасли

Иркутская нефтяная компания при поддержке GenerationS запустила поиск инновационных проектов «ИНКновации» с применением в нефтегазовой промышленности.



ИНК заинтересована в дальнейшей работе со стартапами от стадии TRL4, технологическими компаниями и разработчиками решений с применением в интересах ИНК по следующим приоритетным направлениям:

- Решения, применимые в геологии, разработке, эксплуатации и ремонте объектов добычи нефти;
- Цифровые и предиктивные технологии;
- Решения для устойчивого развития отрасли («зелёные» технологии).

Отобранные технологические проекты получают следующие преимущества:

- пилотирование на площадках Иркутской нефтяной компании с возможностью последующего внедрения и масштабирования деятельности на всю группу компаний;
- отраслевая экспертиза и консультирование по применимости проекта в компании;
- разные модели партнерства от покупки продукта, услуги до лицензирования технологии.

Участие в программе является бесплатным, подать заявку можно **до 15 июня 2023 года** [на сайте](#).

Более ранняя подача заявки даёт возможность получить дополнительные комментарии по доработке от команды организаторов.

[Пресс-служба СФУ](#), 2 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27652>